



Dagsorden til skolebestyrelsesmøde

Mødedato: 11. januar 2024	Mødested/lokale personalerummet, Vinding Skole	Mødetidspunkt kl. 17.00	Forventet sluttidspunkt kl. 19.00
<p>Deltagere: Kasper S. Toft-Laursen, Sine Borbjerg Andreassen, Mustapha Itani, Kirsten Thomsen, Jan Møller Nørregaard, Maria Østervig Stefansen, Mikkel Terp Hansen, Lene Kingo, Marianne Clemmensen og Dorte Petterson</p> <p>Elevrådsrepræsentanter: Johannes og Frederik</p>			
<p>Evt. afbud bedes meddelt til Dorte Kirsten, Mikkel,</p>		<p>Mødeleder: Jan Ordstyrer: Marianne Referent: Dorte Link til fællesdrev: https://drive.google.com/drive/folders/0ABicGX7o14YXUk9PVA</p>	

17.00	Tjek in og godkendelse af referat	Velkommen Godkendt referat.
17.05	Nyt fra elevrådet	<p>Johannes fortæller om tidligere tider, hvor eleverne kunne købe i en bod. Den lukkede desværre. Vi har også i dette skoleår haft et tilbud, hvor Henrik solgte forskellige ting. Johannes pointerer, at det er et stort ønske hos eleverne, at der er en bod. Det må ledelsen og bestyrelsen gerne tage alvorligt. Elevrådet er skuffet over, at elevrådet ikke blev inddraget i, at den seneste bod skulle lukke.</p> <p>Der har tidligere været undersøgt nærmere, hvorvidt det kan lade sig gøre med en bod. Det er en udfordring omkring økonomien. Det er også svært at drive et frivilligt tilbud.</p> <p>Dorte orienterer om processen omkring Henriks bod. Hensigten var, at den skulle drives af elever og eventuelle frivillige. Dette ønske kunne skolen ikke imødekomme.</p> <p>Det skal være et kommende punkt.</p> <p>Forældrevalgte undersøger mulige leverandører og ledelsen undersøger mandetimer på skolen.</p> <p>Jan og Mustafa undersøger nogle konkrete leverandører</p> <p>Liste over leverandører - køkkener, der fremstiller maden (skolemad.dk)</p> <p>Højhuset vil gerne have udsmykning på vinduerne ved indgangen.</p> <p>Det "store" elevråd ønsker samme regler for elever og kollegaer - ift. sund kost og mobiltelefon. Dette tager ledelsen til efterretning.</p>
17.10	Drøftelse og beslutning	Lukkedage i SFO'en for skoleåret 2024-25.

		<p>Der er forslag om 3 dage:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fredag efter kr. Himmelfart 2025 - 2. og 3. januar 2025 <p>Det bliver godkendt.</p>
17.15	Drøftelse	<p>Punkt fra den 15. november 2024</p> <p>Punkt fra sidste møde:</p> <p> Princip for antimobning (under udarbejdelse)</p> <p>hvad-er-mobning.pdf (dcum.dk)</p> <p>Artikel: Mobning i skolen (dcum.dk)</p> <p>Vi vil opdatere princippet i forhold til den nyeste forskning og definition på mobning.</p> <p>Dorte opdaterer afsnittet om “kendetegn på mobning”.</p> <p>Afsnittet “ skolens ansvar”</p> <p>Vi aftaler, at SB skal orientere skolens forældre hvert år på forældremøderne.</p> <p>Afsnittet “forældre ansvar”</p> <p>Vi tilføjer, at de voksne skal være de gode rollemodeller.</p>
17.45	Drøftelse og beslutning	<p>Antal lejrskoler og formål med lejrskoler på Vinding Skole.</p> <p>Der er mange hensyn i dag, når der planlægges en lejrskole. Mange elever har særlige behov og der kan være meget forældredialog. Der er også en økonomisk del i det. Har vi det rigtige setup? En lejrskole har høj værdi for årgangens fællesskab - det er vigtigt.</p> <p>Vi vil gerne afklare tydeligt, hvad formålet skal være med vores lejrskole, og hvilke forventninger vi har til hinanden.</p> <p>Der er enighed om, at vi ønsker at vores elever oplever to lejrskoler.</p> <p>Vi aftaler, at elevrådene og personalegruppen skal drøfte det og vender tilbage til SB. Herefter kan vi formulere en form for hensigtserklæring.</p>
18.05	Orientering	<p>Det nye Folkeskole udspil - kort oprids.</p> <p>DB gennemgik udspillet.</p> <p> Folkeskoleudspil - kort intro</p>
18.20	Drøftelse	<p>Valg til skolebestyrelsen 2024</p> <p>Hvordan vil vi håndtere det?</p> <p>Der skal være opstillingsmøde den 25. april 2024.</p> <p>Kasper vil gerne tænke over, hvorvidt han genopstiller eller ej..</p> <p>Signe vil gerne genopstille.</p> <p>Dorte sender de formelle oplysninger ud.</p>

		<p>Jan laver et skriv til facebookside og AULA, hvor der er et billede af bestyrelsen. Vi tager billedet næste gang den 29. februar.</p> <p>Vi skal have valgt to menige medlemmer og 2 suppleanter.</p>
18.40	<i>Orientering</i>	<p>Nyt fra skolen</p> <p>Vi har to ledige stillinger. En lærer og pædagogstilling. De er opslået.</p> <p>Intet nyt fra forpersonen.</p>
18.50	<i>Eventuelt</i>	
19.00	<i>Spisning</i>	Nytårstapas
	<i>Punkter til næste gang</i>	<p>Tjek af vores årshjul.</p> <p>Skolefest - oplæg omkring konceptet samt genbesøge vores evalueringer. (februar) (kan forældrene inddrages mere)</p> <p>Madordning på skolen - er det en mulighed?</p> <p>Godkendelse af vores antimobbepåbegrebsplan.</p>